

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do decyzji Rady 2014/447/WPZiB z dnia 9 lipca 2014 r. zmieniającej decyzję 2013/354/WPZiB w sprawie Misji Policyjnej Unii Europejskiej na Terytoriach Palestyńskich (EUPOL COPPS)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 201 z dnia 10 lipca 2014 r.)

Strona 29, art. 1 pkt 4 dotyczący art. 12 ust. 6:

*zamiast:* „6. Do pokrycia kwalifikują się wydatki poniesione od dnia 9 lipca 2014 r.”,  
*powinno być:* „6. Do pokrycia kwalifikują się wydatki poniesione od dnia 1 lipca 2014 r.”.

---